

УТВЕРЖДАЮ

приказом министерства культуры  
и архивного дела области

от 27.07.2010 №211

**ПОЛОЖЕНИЕ  
об областном творческом конкурсе «Салют, Победа!» посвященном 65-й  
годовщине Победы в Великой Отечественной войне**

**1. Общие положения**

Учредителем областного творческого конкурса «Салют, Победа!» (далее — конкурс) является министерство культуры и архивного дела Амурской области, исполнителем — ГУК «Амурская областная детская библиотека».

Для организации и проведения конкурса создается организационный комитет (далее — оргкомитет).

Оргкомитет утверждает состав жюри, подводит итоги конкурса, освещает ход и результаты конкурса в средствах массовой информации, награждает победителей конкурса.

**2. Цели и задачи конкурса**

Целью проведения конкурса является патриотическое воспитание детей и подростков.

Задачами конкурса являются:

воспитание патриотизма и гражданственности юных граждан на основе знания истории Великой Отечественной войны;

сохранение исторической памяти об уроках войны;

приобретение участниками конкурса знаний и навыков в исследовательской работе.

**3. Условия и порядок проведения конкурса**

В конкурсе могут принять участие дети в возрасте от 10 лет до 15 лет, жители городов и районов области.

Конкурс проводится в период с 25 июля 2010 года по 03 октября 2010 года.

Конкурс проводится по 2 номинациям:

1 номинация - «Война в судьбе моей семьи»: в номинации представляются стихотворения, сочинения, эссе, на заданную тему;

2 номинация - «Нам не нужна война»: в номинации представляются рисунки на антивоенную тематику, иллюстрации к книгам о Великой Отечественной войне.

Конкурсные работы присылаются в оргкомитет не позднее 15 сентября 2010 года. Работы, представленные позднее установленного срока, к

рассмотрению не принимаются. Дата представления материалов учитывается по почтовому штемпелю (дата отправления).

Конкурсные работы принимаются по адресу:  
675000, г. Благовещенск, ул. Б. Хмельницкого, 1 «Б», Амурская областная детская библиотека, Калинниковой Елизавете Николаевне, с пометкой «На конкурс «Салют, Победа!» Контактный телефон: (4162)52-56-27.

Конкурсные работы не возвращаются и не рецензируются.

#### **4. Работа жюри конкурса**

Представленные на творческий конкурс работы оценивает жюри. Основными критериями оценки работ, представленных на конкурс являются:

полнота раскрытия темы;  
творческий характер работ;  
инновационность.

Жюри оценивает работы, представленные на конкурс, по пятибалльной системе. Победителями конкурса являются работы, набравшие наибольшее количество баллов.

#### **5. Подведение итогов, награждение победителей конкурса**

Итоги конкурса будут подведены на заседании оргкомитета, которое состоится 28 сентября 2010 года.

По итогам конкурса будут определены 1, 2, 3 места в каждой номинации.

Победители конкурса награждаются дипломами и ценными подарками.

Награждение победителей и участников конкурса состоится 03 октября 2010 в Амурской областной детской библиотеке.

#### **6.Порядок финансирования**

Расходы на проведение конкурса производятся за счет средств областного бюджета, в пределах лимитов бюджетных обязательств, предусмотренных на подготовку и проведение областных мероприятий в области культуры на 2010 год.